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Ο μεγάλος αγώνας για να επουλώσει η Αυστραλία 
τις “πληγές” της- Το συγκινητικό μήνυμα του 
Αρχιεπισκόπου προς τους πιστούς
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Σε συγκινητικό κλίμα έλαβε χώρα σήμερα ο εορτασμός των Θεοφανείων και η 
κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, με τη συμμετοχή όλων των Ενοριών – Κοινοτήτων 
του Σύδνεϋ, στην παραθαλάσσια τοποθεσία Yarra Bay Bicentennial Park στην 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Όπως αναφερόταν χαρακτηριστικά στην επίσημη ανακοίνωση, “Κατά τον φετινό 
εορτασμό, η σκέψη μας θα βρίσκεται στα θύματα και στους πληγέντες από τις 
καταστρεπτικές πυρκαγιές στην αυστραλιανή επικράτεια. Για τον λόγο αυτό, η 
καθιερωμένη εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί μετά από τον καθαγιασμό των 
υδάτων, θα έχει και χαρακτήρα φιλανθρωπικό. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η 
Κεντρική Επιτροπή Νεολαίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας θα 
συγκεντρώνει χρήματα, από τις ευγενικές δωρεές των συμμετεχόντων, τα οποία 
θα διατεθούν για τη στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές”.
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Το χρονικό της καταστροφής

Η καταστρεπτική φωτιά που συγκλόνισε ολόκληρο τον κόσμο που παρακολούθησε 
έντρομος την πύρινη λαίλαπα που κόστισε τη ζωή σε 27 συνανθρώπους μας, 
ξερίζωσε δεκάδες χιλιάδες από τις οικίες τους αλλά και άφησε νεκρά περισσότερα 
από 500 εκατομμύρια καμμένα ζώα που δεν μπόρεσαν να βρουν καταφύγιο στον 
πύρινο όλεθρο.

Χθες, άλλωστε με ένα πολύ συγκινητικό βίντεο και κρατώντας ένα μικρό κοάλα ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος ευχαρίστησε όλους για τη 
γενναιοδωρία τους που ανταποκρίθηκαν στην έκκλησή του τις προηγούμενες 
ημέρες για βοήθεια με αφορμή τη μεγάλη καταστροφή από τις εκτεταμένες 
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πυρκαγιές στη μακρινή Ήπειρο.

«Παρακαλώ συνεχίστε, δώστε περισσότερο, αγαπήστε περισσότερο, έχετε ελπίδα», 
ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος στη νέα 
έκκληση που απεύθυνε, μέσω βιντεοσκοπημένου μηνύματος, για τη στήριξη όσων 
επλήγησαν από τις καταστρεπτικές πυρκαγιές που μαίνονται στην Αυστραλία.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου, η οποία αποσκοπεί στην 
περαιτέρω ενίσχυση της προσπάθειας που καταβάλλεται από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για την ανακούφιση όσων έχασαν τα πάντα μέσα στην 
κόλαση των πυρκαγιών.

Δείτε το συγκινητικό βίντεο:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος απευθύνθηκε στους πιστούς και στην αγγλική 
γλώσσα:
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Δείτε το συγκλονιστικό βίντεο με το χρονικό της καταστροφής:
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Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης Βικτώριας διοργανώνει έρανο για τα θύματα 
πυρκαγιάς στις 17 Ιανουαρίου στο νυχτερινό κέντρο διασκέδασης Chasers.
Ο πρόεδρος της Κοινότητας, κ. Βασίλης Παπαστεργιάδης, δήλωσε ότι η ελληνική 
κοινότητα «ενώνεται και πάλι για να κάνει αυτό που ξέρει να κάνει πολύ καλά, να 
στηρίζει, δηλαδή, τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη».

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για να στηρίξουν όσους έχουν πληγεί από τις 
τρομερές πυρκαγιές.

Τη βραδιά θα πλαισιώσουν με την παρουσία τους γνωστοί καλλιτέχνες, όπως οι DJs 
Nick Missailidis, Lambros, Artie K and Johnny G, το συγκρότημα Spasta Band, ο Nik 
M με το τουμπερλέκι του, και οι μουσικοσυνθέτες Con Laz and Peter Kalliakoudis.

Η Μάρθα Τσάμη από το κέντρο διασκέδασης Chasers κάλεσε όλους να 



«συμμετέχουν σε αυτήν την προσπάθεια» και ο Nick Missiliadis έδωσε το στίγμα 
λέγοντας «εσύ είσαι, εγώ είμαι… εμείς είμαστε Αυστραλοί».

 


